

开着开着 电动三轮车突然漏电冒烟 猝不及防 快递小哥被电得不省人事

危急时刻,正在加班的征收干部冲了上去

阅读提示

就在快递小哥骑着电动三轮车送包裹时,电动三轮车突然漏电并起火冒烟,快递小哥当场被电得浑身抽搐。见此情景,正在芦埠村村委办公室加班的征收干部立即冲上前施救。



18日下午,一名快递小哥骑的电动三轮车突然漏电冒烟,小哥被电得浑身抽搐不省人事,车子还撞到了墙上。这时,多名征收干部冲上前合力将快递小哥救出。

□ 记者 黄俊剑 文/图

本报讯 18日下午4点左右,一位20多岁的快递小哥骑着电动三轮车在市区紫金街道芦埠村送包裹。突然,电动三轮车漏电并起火冒烟,快递小哥当场被电得浑身抽搐,车子也失控撞墙。

“车子冒烟了,快去救人!”正在芦埠村村委办公室加班的征收干部看到这一幕,马上冲上前施救。征收干部施建陆、村委干部杨军伟、拆迁公司工作人员练其伟最先赶到,立即拿起路边的毛竹、木棍,将快递小哥从电动车上救了下来并抬至阴凉处,同时拨打了120急救电话。

见电动三轮车还冒着烟,熟悉电路的施建陆立即上前关闭了车子的电源,并扑灭了明火。

救护车赶到后,大伙儿又帮忙将快递小哥抬上了救护车。“当时一心想救人,没考虑过危险。”事后,施建陆如是说。杨军伟则表示,危急时刻,身为党员理应勇敢冲上前。紫金征收组副组长李信华感慨地说:“我们的征收干部心系群众,危急时刻显担当。”

“幸好发现得及时,要是晚了一步,可能就发生悲剧了。这群征收干部真是好样的!”事发时,村民吴先生正在附近洗碗,目睹了救人全过程,他用手机拍了抖音发到网上,网友们纷纷为几位救人的英雄点赞:“周末加班,见义勇为,这样的干部充满正能量,要点个大大的赞!”



与爷爷赌气 遂昌十岁男孩离家出走 两小时劝导 民警耐心解开孩子心结

□ 记者 麻东君 通讯员 王黎 翁盈涛

本报讯 8月16日晚上11点多,遂昌县公安局大柘派出所民警翁盈涛和辅警梁赢、蓝俊剑处理完警情返回途中,在松溪桥村发现一个十岁左右的小男孩独自在漆黑的路上行走,他们立即下车向男孩了解情况。

男孩一开始比较抵触,不愿意多说,于是翁盈涛蹲下身,与男孩聊起了家常。渐渐地,男孩打开心扉,告诉这位“知心哥哥”,他的父母离异,母亲回了贵州老家,父亲在外打工,他随爷爷奶奶生活,而爷爷奶奶最常用的管教方式就是“打”。当天下午,他被爷爷打一顿,赌气跑出家,想独自到县城找亲戚,因为没有钱,只能步行。

得知民警要带自己回家,男孩情绪激动,害怕爷爷奶奶又会因此打他。“孩子十岁了,有自己的想法,如果我们强行把他送



回家,更会让他有逆反心理,所以我们决定先和他沟通,等他心情平复了再送他回家。”翁盈涛说。了解到男孩离家后连晚饭都没吃,民警们便带他到附近的店里吃饭。

经过两个多小时的劝导,男孩流着泪表示愿意和民警一起回家。当民警把孩子送到乡政府门口时,等候已久的家属连连致谢。

■《青田24岁女孩在意大利不幸遇害》后续

34岁摩洛哥疑凶 昨凌晨向警方自首



□ 记者 黄俊剑

本报讯 8月8日傍晚,意大利雷焦艾米利亚市一家华人酒吧内发生一起凶杀案,24岁的青田女孩周慧在自己开的酒吧内不幸遇害,晚报曾对此案进行报道。据意大利雷焦艾米利亚新闻网最新消息,8月19日凌晨2点30分左右,疑凶已在当地一个宪兵营内投案自首。

据此前报道,当地时间8月8日18点左右,24岁华侨姑娘周慧在自家酒吧内被人连刺十几刀,当场身亡,凶手逃出了酒吧。

据了解,疑凶是一名34岁摩洛哥籍男子。2015年,该男子居留到期,此后一直在意大利境内逗留,且没有固定住所。

这10天来,当地警方进行了地毯式搜索,在边境口岸设卡缉拿,并发布了欧盟通缉令。几天前,疑凶家属在接受警方调查时称,疑凶有严重的精神问题,曾多次接受精神治疗。

案发后,宪兵在灌木丛中发现了一把长19厘米的刀,据信这把刀就是杀害周慧的凶器,但对于行凶的原因还在进一步调查中。

对于周慧的不幸遇害,海内外华侨和网友纷纷沉痛悼念,并强烈谴责凶手的恶劣行径。据悉,周慧的葬礼在今天举行。

壶镇发生故意伤害致人死亡案件

系因感情问题 嫌疑人已落网

□ 记者 麻东君 通讯员 朱晋亭

本报讯 8月16日晚,缙云壶镇发生一起故意伤害案件,一对夫妻被捅伤。案发后,嫌疑人李某逃离了现场,缙云警方连夜追查,次日上午,李某便被抓获归案。

经查,嫌疑人李某(男,47岁,壶镇镇人)与受害人吕某某(女,43岁,壶镇镇人)因感情问题发生矛盾。8月16日21时许,李某在壶镇镇朝阳小区内持刀将吕某某捅伤,逃跑过程中遇到吕某某的丈夫蔡某某(男,45岁,壶镇镇人),又将蔡某某捅伤。8月17日8时30分许,吕某某经抢救无效死亡,蔡某某正在医院救治中。

目前,犯罪嫌疑人李某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

这波操作很赞!

这波操作很暖!